



UVJETI KORIŠTENJA INTERNET STRANICAMA WWW.PARKOVI.COM

Pristupom internet stranicama www.parkovi.com; Parkovi d.d. (u daljnjem tekstu: Parkovi) potvrđujete da pristajete na primjenu Uvjeta korištenja internet stranica www.parkovi.com i na njihove pravne učinke.

Parkovi mogu u svako vrijeme izmijeniti i/ili dopuniti Uvjete korištenja internet stranice www.parkovi.com bez prethodne obavijesti, te će tako promijenjene Uvjete korištenja objaviti na ovoj internet stranici. Izmijene Uvjeta primjenjuju se od dana objave.

Ukoliko ne pristajete na primjenu Uvjeta korištenja, molimo Vas da ne idete na ovu internet stranicu. Svako korištenje www.parkovi.com podložno je niže navedenim uvjetima i rokovima.

Svi sadržaji objavljeni na www.parkovi.com vlasništvo su Parkova i smiju se koristiti samo u privatne i nekomercijalne svrhe i za individualnu upotrebu. Sadržaji se ne smiju kopirati, mijenjati, prikazivati ili na bilo koji drugi način prenositi ili distribuirati bez izričitog pristanka Parkova.

Parkovi će uložiti razumne napore da održi www.parkovi.com stranice funkcionalnima i da sve objavljene informacije budu potpune, točne i pouzdane. Parkovi nisu odgovorni za povremeno nefunkcioniranje stranica niti jamče, izričito ili prešutno, za točnost, istinitost, pouzdanost ili cjelovitost bilo kojeg objavljenog podatka, materijala ili informacije.

Parkovi zadržavaju pravo promjene bilo kojih sadržaja objavljenih na www.parkovi.com u bilo koje vrijeme i bez prethodne najave ili posebne obavijesti.

Parkovi se ne obvezuje na ažuriranje pisanih materijala ili proizvoda i usluga koji su objavljeni na internet stranicama.

Sadržaj ovih internet stranica zaštićen je autorskim pravom koje pripada Parkova ili je ustupljeno Parkovima a u vlasništvu je trećih osoba. Parkovi također posjeduje autorsko pravo uređivanja, izbora i usklađivanja sadržaja ove stranice. Stranica www.parkovi.com sadrži zaštitne znakove ili koje drugo intelektualno vlasništvo Parkova ili trećih osoba.

Niti jedan sadržaj na ovim stranicama se ne smije upotrebljavati bez odobrenja Parkova.

Svaka povreda navedenih prava, namjerna ili slučajna, predstavlja kršenje uvjeta korištenja materijala s internet stranica i podliježe materijalnoj i kaznenoj odgovornosti.

Svi korisnici koji pristupaju na www.parkovi.com stranicu koriste njezin sadržaj na vlastitu odgovornost. Parkovi ne odgovaraju za bilo kakvu izravnu ili neizravnu, slučajnu, nematerijalnu ili materijalnu štetu koja je nastala iz pristupa, korištenja ili nemogućnosti korištenja stranice www.parkovi.com ili zbog bilo koje greške ili nepotpunosti u njenom sadržaju.

U Varaždinu, 25.5.2018.godine

Uprava-direktor:
mr.sc. Alen Runac

